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Réwnania kwadratowe z wartoscia
bezwzgledna i parametrem

2.310. i éﬂ)‘
a) \. ax+3|=m b) \3+u-x’\=m

o i

x ranesy d) 4 ax—1]=m

2.311, mua, liczbe rozwigzash réwnania w zaleinosci od wartodci parametru m
(meh)

2.313. Dia jakich wartoéci parametru m réwnanie xjx— 1| =m+ 1 ma dwa rézne
rorwiazanis?

2314 Dia jakich wartoscl parametru m rownanie |4 - 4] = m’+ 1 ma dwa réine
rozwigzania?

2,315 Dlajakich wartoéc parametru k réwnanie x'~ [ax—d| = LZ" matylesamo

rorwiazart dodatnich co ujemnych?

2.316, Nasekicu wykres funkcii y = g{k), ktére katde] wartosci parametru k (k e )
prryporzadkowuie liczbe rozwigzari réwnania x* + 2x— 3| = kx + 3|.

2.317. Dla jakich wartosci parametru k réwnanie 5+ x| = (k-+ 1))k — 5 ma trzy
rdine rozwiazania?

2.318. Dla jakich wartoci parametru K réwnanie '~ 4| = (€ - 5)jx - 2| ma tray roz-
wigzania, z ktrych jedno jest dodatnie i dwa s3 ujemne?

2,319, Dia jakich wartoéci parametru m réwnanie ¥ — (m + 1]jx| + 1=0 ma cztery
réine rozwigzania?

2.320. Dlajakich wartogci parametru i réwnanie 26~ mlx| + m—2 =0 ma dwa rés-
ne rozwiazania?

2.321. Dla jakich wartosci parametru m réwnanie '+ (m — 3jlx| = 0,25(m’ - 1) nie
ma rozwiazar?

2,322, Dia jakich wartodcl parametru m réwnanie * + 2(m— 3| + m*~1=0ma
trzy réine rozwigzania? Dla malezionej wartodci parametru m podaj rozwiazania
tego réwnania.
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Q) W-g=K+3 b) P+ 2p =K -2
Q %x‘—zxu:zk_k‘ d) 6~ 12)x] =2+ 3k~ 4
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